

# “岁月”号船主俞炳彦遗体被发现

## 死因尚在进一步调查中,但有猜测认为其系饿死



仪馆,七月二十二日,在韩国顺天市的一家殡仪馆,“岁月”号船主的遗体被抬上车 (新华社美联)

□据新华社首尔7月22日电 (记者 张青)

据韩联社报道,韩国警方22日证实,经DNA鉴定和指纹比对,6月12日在韩国全罗南道顺天市附近发现的一具遗体确认为“岁月”号船主俞炳彦。

俞炳彦的死因尚在进一步调查中,但有猜测认为其一个人在深山迷路,最终饿死。

韩国全罗南道顺天市警察署当天举行记者会说,21日晚韩国警察厅发来口头通报称,经韩国国立科学调查研究院鉴定,此前在顺天市发现的遗体的DNA与检方和警方在调查过程中掌握的俞炳彦的DNA一致。此外,采集到的死

者右手食指指纹与俞炳彦的也一致。

顺天市警察署表示,遗体被发现时身着意大利名牌外套和高档皮鞋,高度腐烂,给其身份鉴定带来很大困难。

为进一步确认鉴定结果,警方还对照了遗体与俞炳彦胞兄的DNA,经确认两者确为兄弟。

通过以上种种鉴定结果和证据,警方确认该遗体身份为俞炳彦。顺天市警察署还表示,在以国立科学调查研究院的精密鉴定结果为基础的新一轮尸检结束后,警方可明确掌握俞炳彦的死因。此外,警方将了解俞炳彦死亡之前的行踪以及他是否遭到他人袭击等。

亲近俞炳彦的人士曾向警方透露说,俞炳彦逃走,一天只能吃一碗锅巴粥。因此,有猜测认为俞炳彦一个人在深山迷路,最终饿死。

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,294人遇难。73岁的俞炳彦涉嫌挪用资金和过失犯罪等,受检方传唤,潜逃后下落不明。韩国检方先前宣布悬赏5亿韩元(约合48.9万美元)缉拿。

“岁月”号客轮失事后,已有330余人被捕,包括俞炳彦的妻子、“岁月”号船员和海洋警察厅官员。另外,警方悬赏1亿韩元(约合9.78万美元)缉拿俞炳彦长子俞大钧。

# 韩国两列列车迎头相撞 造成1人死亡、92人受伤

□新华社供本报特稿(记者 闫洁)

两列列车22日在韩国江原道太白市迎头相撞,造成1人死亡、92人受伤。

韩国联合通讯社说,这起列车相撞事件发生在太白市太白站和文曲站中间地段。当日17时50分许,从堤川开往首都首尔的第4852号旅游列车与从首尔清凉里驶往江陵的第1637号“无穷花”号客运行列车相撞,导致两列列车脱轨。

事发时,旅游列车搭载43名乘员,客运行列车上有67人。除了一名77岁女乘客不幸身亡,列车相撞事件还

造成92人不同程度受伤,其中重伤4人。救援人员已经赶赴现场疏散、安置乘客,伤员被送往附近的3家医院接受治疗。

按照国有运营商韩国铁道公社的说法,两列列车在文曲站交汇,本应停车后依次通过。然而,旅游列车没有按信号指令及时停车,迎头撞上停车等候的客运行列车。

当日18时5分许,韩国国土交通部紧急成立“中央事故善后本部”,就列车相撞原因展开调查。

韩国近期发生多起交通事故,引发民众对基础设施和交通安全的担忧。



列车相撞事故现场 (新华社发)



# 洛社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万